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ЛИСТ ПІДТРИМКИ 

Інститут вищої освіти НАПН України висловлює повну підтримку 

науковому проєкту «Модель розподіленої інфраструктури штучного інтелекту 

центру колективного користування науковим обладнанням для досліджень у 

галузі освіти», що подається Інститутом цифровізації освіти НАПН України на 

конкурс НФДУ 2026 року (спеціальність A0111 «Освітні науки»). 

Інститут вищої освіти НАПН України за результатами державної атестації 

наукових установ віднесений до групи «А», що передбачає отримання 

додаткового фінансування від Міністерства освіти і науки України на розвиток 

дослідницької інфраструктури протягом 2026–2030 років. У зв’язку з цим нами 

розроблено та узгоджено з Інститутом цифровізації освіти НАПН України 

п’ятирічний план використання усіх виділених коштів для створення в Інституті 

локального сегмента штучного інтелекту. 

Відповідно до цього плану в Інституті поетапно формується профільний 

сегмент розподіленої локальної інфраструктури штучного інтелекту для 

досліджень у сфері вищої освіти. Його змістовне наповнення буде орієнтоване на 

аналітику політики і стратегії розвитку вищої освіти, забезпечення якості, 

університетського врядування, інституційної автономії, інтернаціоналізації, 

розвитку докторської підготовки та порівняльних досліджень. 

Згідно з узгодженим планом у 2027–2028 роках передбачено закупівлю 

компактних AI-вузлів класу PNY NVIDIA DGX Spark та засобів швидкого 
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локального зберігання даних, а в наступні роки — формування інститутського 

контуру управління даними і сервісами. Це створює передумови для розгортання 

власного локального сегмента, сумісного зі спільною інфраструктурою установ 

НАПН України. 

Ми підтверджуємо готовність інтегрувати цей сегмент у спільну мережу, у 

якій Інститут цифровізації освіти НАПН України виконуватиме роль центрального 

технічного ядра, забезпечуючи серверну основу, мережеву взаємодію, розміщення 

основних rackmount-вузлів та спільні обчислювальні сервіси. 

Реалізація грантового проєкту НФДУ дасть змогу забезпечити методичну 

єдність, безпечний доступ дослідників до спільних сервісів, апробувати модель 

міжінституційної взаємодії та посилити доказову аналітику у сфері вищої освіти. 

Сподіваємося, що результати проєкту матимуть важливе значення для 

посилення стійкості, координації та міжінституційної взаємодії у сфері освітніх 

досліджень, а також для розвитку спільної дослідницької інфраструктури НАПН 

України. 
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